

БОГАТА РОССИЯ ТАЛАНТАМИ

Сегодня в Доме композиторов состоится авторский вечер.

Будет отмечаться 50-летний юбилей композитора Александра Аверкина.

«Большим русским талантом» назвал когда-то своего младшего коллегу Борис Андреевич Мокроусов, отметив, что Аверкин работает в одном из труднейших жанров — современной русской народной песни.

Рязанский паренек, рано оставшийся без отца, погибшего в боях под Москвой, стал сейчас почетным гражданином многих городов России. Со своими песнями и баяном объездил родные края, от Курил до Карпатских гор. Частый гость на Дальнем Севере и в южных областях, он выступал и по всей трассе БАМа.

Верными его друзьями-слушателями стали строители комсомольских строек, солдаты-пограничники, моряки дальнего плавания, геологи-разведчики, рабочие и колхозники. Многие его песни поет народ, как свои, народные, иной раз не ведая имени автора.

Первой вехой на его собственном творческом пути была песня «На побывку едет молодой моряк» на стихи В. Бокова, написанная во время службы в Советской Армии. С этого началась творческая дружба композитора и поэта, на стихи которого Аверкин написал не одну песню.

Некоторые из них прозвучат на авторском вечере. В программе вместе с популярными песнями прозвучат и новые сочинения.